

ERRATA - EDITAL PROCESSO SELETIVO 2/2018

Na página 6, item 4 - Cronograma, onde lê-se "2017", leia-se "2018"

4. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	HORÁRIO
1. Inscrições	27/08 a 21/09/2018	8h30min às 11h30min
2. Resultado preliminar das inscrições homologadas e das bancas de avaliação de projetos	02/10/2018	Após às 8h00min
3. Prazo recursal da homologação das inscrições e impugnação das bancas	Até 48 horas após a divulgação do resultado	
4. Resultado final das inscrições homologadas e das bancas de avaliação de projetos	05/10/2018	Após as 8h00min
5. Primeira etapa (Prova de Inglês - PI)	08/10/2018	09h00min
5.1. Divulgação do resultado da 1ª etapa (Prova de Inglês - PI) e da ordem de apresentação dos projetos	10/10/2017	Após às 12h00min
5.2. Prazo recursal da primeira etapa	Até 48 horas após a divulgação do resultado	
6. Segunda etapa (Avaliação dos projetos (AP) de dissertação e tese)	16/10 a 19/10/2018	
6.1. Divulgação do resultado da 2ª etapa	23/10/2017	
6.2. Prazo recursal da 2ª etapa	Até 48 horas após a divulgação do resultado	
7. Terceira etapa (Prova de Títulos - PT)	29/10 a 01/11/2017	
7.1. Divulgação do resultado da 3ª etapa	05/11/2017	Após às 12h00min
7.2. Prazo recursal da 3ª etapa	Até 48 horas após a divulgação do resultado	

8. Divulgação do resultado final	08/11/2017	Após às 17h00min
----------------------------------	------------	------------------